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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   01-03-2018   με   αριθμό   3985   ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ.  Λ. ΑΥΓΕΝΑΚΗ. 
 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι, το ζήτημα της 
καταπολέμησης της παράνομης διακίνησης, κατοχής και χρήσης ναρκωτικών ουσιών αποτελεί 
προτεραιότητα για το Υπουργείο και την Ελληνική Αστυνομία και έχει ενταχθεί στο 
υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής. Στην κατεύθυνση αυτή, το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας εφαρμόζει Ειδικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, ενώ ταυτόχρονα παρέχει 
στις περιφερειακές Υπηρεσίες του τις απαραίτητες κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες τόσο για 
την άμεση και ουσιαστική συνεργασία με τους/τις συναρμόδιους/-ες, Φορείς και Υπηρεσίες, 
όσο και την πλήρη και έντονη δραστηριοποίησή τους μέσω στοχευμένων, οργανωμένων και 
τακτικών δράσεων. 

Σε ό,τι ειδικότερα αφορά στην αστυνόμευση της νήσου Καλύμνου και την αποτελεσματική 
διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας, συμπεριλαμβανομένης αυτής της εν θέματι 
ερώτησης, από την αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της Β’ Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου (Αστυνομικό Τμήμα Καλυμνίων), βάσει του επιχειρησιακού της σχεδιασμού, 
διενεργούνται ουσιαστικοί και συστηματικοί έλεγχοι με παράλληλη ανάπτυξη στοχευμένων 
δράσεων και αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Στο πλαίσιο δε της δραστηριοποίησής της, έχει επιληφθεί, τόσο κατά το έτος 2017, όσο και 
κατά το τρέχον έτος, σημαντικού αριθμού υποθέσεων ναρκωτικών, με την πραγματοποίηση 
ανάλογου, των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού συλλήψεων και κατασχέσεων. 
Ενδεικτικά, αναφέρονται τα από 28 & 21-02 και 30-01-2018, καθώς και τα από 19-10 και 20 & 
18-09 και 14-08 και 14-07 και 20-05 και 30, 28, 27 & 26-01-2017 Δελτία Τύπου του Γραφείου 
Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Νοτίου Αιγαίου (www.astynomia.gr). 

Πέραν τούτου, στο πλαίσιο των καταβαλλόμενων προσπαθειών για την επαρκή 
στελέχωση, με ανθρώπινο δυναμικό, των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, 
προκειμένου να εκπληρώνουν, κατά το βέλτιστο δυνατό τρόπο, την αποστολή τους από το 
Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας προκηρύχθηκε, για την προαναφερόμενη Διεύθυνση, κατά τις 
τακτικές μεταθέσεις τ.ε., αξιόλογος αριθμός θέσεων, οι οποίες θα καλυφθούν έως το τέλος του 
μηνός Αυγούστου. Επιπλέον, αξίζει να σημειωθεί ότι, η ως  άνω  Υπηρεσία  ενισχύεται  για  την  

 
- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/21705-γ’ 

 Σελίδες   απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 

 
 
 

 
    Αθήνα,  23  Μαρτίου   2018 



- 2 - 
 

ουσιαστική αντιμετώπιση και ορθολογική διαχείριση των προσφυγικών/μεταναστευτικών 
ροών, για όσο χρονικό διάστημα απαιτηθεί, με ικανό αριθμό προσωπικού, ενώ θα ληφθεί 
μέριμνα για περαιτέρω ενίσχυσή της, στο πλαίσιο της κάλυψης των όποιων υπηρεσιακών - 
εποχιακών αναγκών των Υπηρεσιών Αεροδρομίων της Χώρας, καθώς και των Υπηρεσιών 
τουριστικών περιοχών, κατά την επικείμενη θερινή περίοδο. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι η δραστηριοποίηση της Ελληνικής Αστυνομίας στην περιοχή 
συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον, προκειμένου να επιτευχθεί το - κατά το 
μέγιστο δυνατό βαθμό - επιθυμητό περιβάλλον ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της 
αναβάθμισης, όπου απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις 
χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται.  

 
 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
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